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Procès-verbal du Conseil d’établissement tenu le 18 septembre 2024 en présentiel. 
 
ÉTAIENT PRÉSENTS 

Isabelle Blanchard, Noémie Crépeau-Jolette, Caroline Huneault, Josianne Canuel, Marie-Claude 
Dumont, Jessica Chrétien, Alison Delaney, Chloé Martinetti, Christine D’aoust, Gracia Bolduc et 
Mélanie Cyr-Séguin, Virginie Ménard.  

 

ÉTAIENT ABSENTS  

Roxanne Cairney 

  
1. VÉRIFICATION DU QUORUM ET OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 

La direction constate qu’il y a quorum et déclare la séance ouverte à 18h30. 
 

 
2.  LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Il est résolu d’adopter l’ordre du jour tel que présenté. 
 
Proposé par Caroline Huneault et appuyé par Josianne Canuel 

 
 

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 5 JUIN 2024  
Il est résolu d’adopter le procès-verbal du 5 juin tel que présenté. 
   
Proposé par Josianne Canuel et appuyé par Marie-Claude Dumont 
 
 

4. ÉLECTION À LA PRÉSIDENCE 
             C’est madame Alison Delaney qui assurera le poste de présidente pour cette année. En     
             cas d’absence, elle sera remplacée par Christine D’aoust. 
 

 
5. SECRÉTAIRE DE RÉUNION 

C’est madame Jessica Chrétien qui assurera le poste de secrétaire de réunion pour cette 
année.  

 
 

6. PAROLE AU PUBLIC 
Aucun public n’est présent 
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7. CALENDRIER DES RENCONTRES 
Madame Blanchard propose un calendrier de rencontres pour l’année scolaire. 
 

                Proposé par Caroline Huneault et appuyé par Mélanie Cyr-Séguin 

 
 

8. RÉGIE INTERNE 
              Les règles de régie interne sont présentées par Isabelle Blanchard. 

 

              Proposé par Virginie Ménard et appuyé par Marie-Claude Dumont 

 

 

9. RÉGLES DE FONCTIONNEMENT SDG (TARIFS INDEXÉS) 
              Noémie présente les tarifs indexés pour la nouvelle année scolaire. Les règles avaient été      

              été approuvées lors du dernier conseil d’établissement en juin avec la mention de 

l’indexation des coûts en lien avec l’IPC. 
 

 
 

10. PRÉSENTATION DE LA PRÉVISION BUDGÉTAIRE 
              Madame Blanchard présente les prévisions budgétaires pour l’année scolaire 2024-2025. 

Le budget est équilibré. 

 

              Proposé par Noémie Crépeau-Jolette et adopté à l’unanimité 

 
 
 

11. ACTIVITÉS ET SORTIES ÉCOLE 
              Josianne présente le tableau des activités scolaires prévues pour l’année 2024-2025. Ce        

              tableau sera évolutif puisque les enseignantes pourront y ajouter des activités tout au    

              long de l’année scolaire en fonction de leur planification.  
 

              Proposé par Mélanie Cyr-Séguin et appuyé par Virginie Ménard 

 
 
 

12. PRÉSENTATION DES ACTIVITÉS OPP 
             Les journées pizza auront lieu à tous les mercredis et devraient débuter en octobre. Ce    

             point avait déjà été approuvé lors du dernier conseil d’établissement en juin.  Un sondage  
             a été envoyé aux parents afin de connaître les préférences en ce qui concerne les sortes  

             de pizza. Plusieurs autres idées de campagnes de financement sont ressorties, mais   

             aucune décision n’a encore été prise. L’OPP pourra en discuter lors de leur prochaine  
             réunion. L’utilisation des sommes qui seront amassées serviront à diverses fins  
            (brunch de Noël, activités de fin d’année, embellissement de la cours d’école, installation    

             d’un support à vélos…cela reste à déterminer).  
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13. MOT DE L’OPP 
              Aucun mot de l’OPP puisque la présentation des activités a été faite au point précédent.  

 

 

14. MOT DU COMITÉ DE PARENTS 
  Il n’y a pas encore eu de rencontre pour le moment. 
 

 

15. MOT DES ENSEIGNANTS, DU PERSONNEL DE SOUTIEN ET DES PROFESSIONNELS 
              Il y a plusieurs nouveautés cette année! Caroline nous explique que les élèves du 3e cycle     

              animent maintenant des jeux dans la cour d’école. Il y a également plus de surveillance.  
              On observe qu’il y a moins de conflits ainsi.  
 

              Afin d’encourager les comportements positifs, nous donnons des nouilles sèches aux    

              élèves qui se déplacent calmement dans l’école. Lorsque le pot de nouilles est plein, tous  
              les élèves de l’école se méritent une activité récompense. Dernièrement, nous avons joué  

              à la cachette dans l’école. Tous les élèves, petits et grands, ont bien aimé cette activité.  

              Nous continuons également les billets Bravo pour encourager les élèves à faire des bons  

              choix. Encore une fois cette année, il y aura un tirage à chaque étape.  

 

              Nous avons maintenant deux TES. Madame Major s’occupera d’accompagner le  
              préscolaire et le 1er cycle tandis que Caroline Huneault accompagnera les élèves du 2e et  

              3e cycle. Chacune animera des ateliers de prévention en classes environ une fois aux deux  

              semaines. Caroline nous présente Ethos, un petit lézard qui aide les élèves à gérer leurs  

              émotions de différentes façons. Elle suivra bientôt une formation afin d’en apprendre  

              davantage sur ce personnage.  

 

             Encore une fois cette année, nous utiliserons la plateforme numérique Moozoom qui  

             propose des ateliers interactifs clé en main qui peuvent même être partager à la maison.  

             Nous utiliserons également le programme parapluie pour aborder différents termes  

             comme, entre autre, l’intimidation, la violence physique et la violence verbale.  
 

             Jessica mentionne que la rentrée scolaire s’est très bien déroulée sous le thème : la  

             Culture des livres. Les élèves ont pu vivre de belles activités dont la lecture dans l’école. Ils    
             ont également eu la chance de vivre des histoires animées par deux artistes de la  

             compagnie Les mots s’animent.  
 

 

 
16. MOT DE LA RESPONSABLE EN MILIEU SCOLAIRE 

              Noémie nous parle des aides à la classe. Elle mentionne qu’il y a une belle cohésion dans  
              l’école et que cela renforce les liens. Le thème du service de garde est le même que celui  
              de l’école soit, La culture des livres. Différentes activités seront organisées autour de ce  
              thème tout au long de l’année. 
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17. MOT DE LA PRÉSIDENTE 
               Alison nous fait part que sa fille a beaucoup apprécié les activités de la rentrée.  

 

18. MOT DE LA DIRECTRICE 
             Madame Blanchard mentionne à son tour que la rentrée scolaire s’est très bien déroulée  
               et que les élèves ont pu faire des belles activités. Elle remarque aussi qu’il y a une belle  
               cohérence dans l’équipe qui est complète cette année. Elle souligne la valorisation des  

               comportements positifs et la réorganisation des aires de jeux dans la cour d’école. Aussi,  
               nous avons accueilli plusieurs nouveaux élèves donc la clientèle a augmentée. 

 

 

19. VARIA 
              Aucun point au varia. 

 
 

 
20.  LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

Il est résolu de lever l’assemblée à 19h38.  
 
Proposé par Virginie Ménard et appuyé par Caroline Huneault 
 
 
 
 
 
 

 
 

_______________________ ____________________ 
Alison Delaney                                                                Isabelle Blanchard 
Présidente                                                                       Directrice 

 

 


